

J 焦点网谈

招聘美女研究生卖马桶
南京一洁具店独出心裁

新闻:6月1日,一家卫生洁具营销店在南京洪武北路开业,同时,该店还沿街挂出一招聘启事,上面写明“年薪十万,本店招聘貌美端庄、研究生学历的女营业员”,引起许多过街市民议论纷纷。(6月2日《扬子晚报》)

实在有钱可以捐一些给慈善机构,不要拿着别人的青春不当时,去做些有价值的事情好不好?

——南京网友

大家都上当了,无耻的商家在炒作。

——网易网友

天天喊着“学历没用,读书没用”的人可以闭嘴了吧?学历不能100%让你赚大钱,但却可以给你带来赚钱的机会。

——新浪网友

大明星林志玲不也找了个做马桶的朋友,这也叫新闻?

——南海网

重庆一班级29人
均被美国高校录取

新闻:临近高考,重庆某重点中学一个班的学生都不回教室。原来该班29名学生全部取得了美国大学的录取通知书,这阶段正忙着赴美签证。据了解,重庆今年约有300学生放弃高考,选择留学。(6月2日《重庆晨报》)

记住甭管到哪上学,都要学会自己终身受益的技术。

——人民网

去国外怎么了,如果你们真有能力我们可是希望你们回来,金窝银窝不如自己的狗窝!

——新华网

崇洋媚外!说不定是去国外垃圾学校!美国鬼子又赚了!

——搜狐网友

去哪里上学要尊重本人的选择,成材还是变成垃圾也是自我的选择,出去还是留下都是成长的过程。

——南海网

T 头条评论

□ 海南阿伦

很多事情让你想不到,即使你发挥多么丰富的想像力,包括幻想。

看到临高县新盈渔港的照片,令人意外的是看到了一个垃圾遍地的渔村,孩子们在肮脏浑浊的海边洗龙水,我列出能表达内心的词语:震撼、触目惊心、恶心、痛心!

虽然只是一张照片,但一样挑战我的视觉,震撼我的心灵,这不是渔港,这是垃圾堆场!

感谢摄影者的信手拈来,让我们知道海南国际旅游岛、生态岛中还有这么龌龊的地方。一叶知秋,现在,我可以发挥想像力:像新盈渔港这样的地方还真不少。

你会到新盈港吃海鲜吗?反正我的胃口是倒了。多好的意境:塑料袋满天飞,法律口是倒了。

大明星林志玲不也找了个做马桶的朋友,这也叫新闻?

——南海网

面上飘浮的物品琳琅满目,五彩斑斓地点缀着蔚蓝的海水。

沙滩上那些黑的、白的塑料袋只不过是一小部分,水里面的内容才是丰富的,都可以给水产品当肥料和饲料了。

说不定大啖海鲜时,你会咬到垃圾之类的东西,如果运气好,你会咬到金饰品或钞票。其实垃圾里还是有宝的,况且新盈人够富足了,金饰品和钞票算什么,连珍贵的生态环境都毫不吝啬地糟蹋了。新盈人真大方!

新盈人靠大海的濡养富足了,但他们却把大海当成了垃圾堆场。他们捞上的是活蹦乱跳的鱼虾,然后把坑脏不堪的垃圾倒进去。这么下去,几年后,一网撒下去,捞上来的就不是鱼虾,而是破鞋子、破瓶子、破裤子等垃圾。

冰冻三尺,非一日之寒,满目的垃圾,不是一二天就堆成的。

当地政府及监管部门宣传引导、执法监督等工作尽职了吗?禁塑令都实施那么久了,黑塑料袋、白塑料袋还满天飞,法律

飞一
扬摄于临高县新盈渔港

法规的实施不彻底、走样是执法监管部门的失职。垃圾如此泛滥,难道当地连个垃圾处理站都没有?

生态岛中,我们需要的是蔚蓝海洋、洁净天空。

日前,省国土环境资源厅厅长接受媒体

随处可见,只不过这些地方的环卫工作做得相对好才还给我们一片空地罢了。提高民众的环保意识,自觉维护生态环境,才是最亟待解决的问题,否则,派再多的环卫工人都是徒劳。这就需要相关法律法规来约束、监管部门加强管理、启动落实生态补偿制度等措施来实现。

我们吃的是生态饭,海南的卖点在于阳光、沙滩、海水、空气。但现在有些人已经以敲生态饭碗为代价换取经济利益了,如果不能及时制止,这饭碗迟早有一天会被敲碎。希望十年后,海南令世人刮目相看的是海水更蓝了、天空和沙滩更洁净了、空气更好了、阳光更明媚了!而不是天空飘起了黑塑料袋、白塑料袋,水里网起的是破鞋子、破瓶子、破裤子,那样很恶心,很痛心!

甲型流感、禽流感都不可怕,可怕的是自己糟蹋自己。

现在,新盈港给海南国际旅游岛建设上了及时一课,警告那些漠视生态环境、敲生态饭碗的人,有一天,会把自己的饭碗给砸了。

剔除福利有助于还原户籍管理

□ 赵志疆

体现,更是一种资源享有权的确认。在这样的背景下,人人生而平等也许只是一个梦想。

制度设计的公正与公平是促进社会和谐的基础,改革制约城乡协调发展的二元户籍制度日渐成为社会的共识。然而,尽管早在1998年7月底,国务院就批转了公安部《关于解决当前户口管理问题的意见》,出台了旨在改革“二元结构”户籍体制的新的户口管理政策。时至今日,国内户籍改革总体进展依然缓慢,改革目标也远未实现。究其原因,是附加于户口之中的各项福利

待遇很难被一一剥离。在此背景下,尽管上海等城市曾经尝试户籍改革,依旧难以令众人感到满意。在地区公共供给水平差异明显的背景下完全放开户籍管理,显然是一座城市难以承受之重,而只要仍然存有一定的“门槛”,则几乎不可避免要受到质疑。前不久,陕西省神木县因“全民免费医疗”遭遇尴尬备受关注,几乎可以肯定的是,如果有城市率先完全放开户籍管理制度,必然面对与神木类似的困境——不仅城市本身的承载能力将面临严峻考验,而且对于政府财政也将是前所未有的挑战,而这显然是某一座城市所无法独立解决的。

逐渐剥离户籍制度所附加的各项福利待遇不失为一项有效的措施。实际上,户籍制度只是旨在依法搜集、确认、证明公民身份、亲属关系、法定住址等人口基本信息,与其寄希望于某个城市单兵突进,不如致力于以制度的手段剔除户籍管理中的福利成分——如果一切社会资源都可以通过平等竞争得到,而不是依靠户口给予的身份获取,那么户口本身的含金量将大大降低,自然也就无需担心由此加剧外来者的相对剥夺感,不仅户籍制度本身的改革难度会减少很多,同时也更加有助于还原户籍制度的本来面目。

将是前所未有的挑战,而这显然是某一座城市所无法独立解决的。

理解为一律免费。而现实的情况却是,“全面取消”并不等同于原有二级公路全部免费,而是其中一部分升格为了可以继续收费的一级公路,又有一部分被称为经营性二级公路,同样仍在收费。有关方面似乎刻意要对“全面取消”模糊化,这必然造成人们理解上的偏差,当人们遭遇仍在收费的“原二级公路”时,自然会有意见。

按照惯例,“全面取消”一项收费,应该是要“欢迎社会积极监督”的;但这一次,我们却看不到这样的客套话。这不禁让人疑惑:取消二级公路收费,难道并不欢迎公众监督?

应该看到,交通拥堵已经不是北京一地的现实问题,为民服务不能因机关错时上下班而“拥堵”,这是实行错时上下班的党政部门应该恪守的先决条件。期待实现缓解交通拥堵和方便百姓办事的“双赢”。

二级公路取消收费不欢迎公众监督?

□ 止凡

份额“率先”取消了二级公路收费。问题是,全面取消二级公路收费,只来自当地官方的单方面“宣布”;十几个地方政府“宣布”全面取消二级公路收费,是否意味着十几个地方从此再无二级公路收费站,却根本无法从验证。因为我们只是一再看到被宣布的“全面取消”,却根本看不到被“全面取消”所笼统概括的具体二级公路收费站之存灭情况。相反,从网上的网友反映来看,那些

被宣布已经“全面取消”的地方,似乎仍有很多二级公路收费站仍在照收不误。

既然宣布“全面取消”,那么所在地域范围内原有哪些二级公路,具体又拥有哪些收费站,至少应该有个公示;“全面取消”是否指原有二级公路都已全部免费通行,更该有个具体说法。换言之,每一条原有二级公路在实施燃油税改革之后的情况,都应有一个公示。否则,公众当然会将“全面取消”

理解为一律免费。而现实的情况却是,“全面取消”并不等同于原有二级公路全部免费,而是其中一部分升格为了可以继续收费的一级公路,又有一部分被称为经营性二级公路,同样仍在收费。有关方面似乎刻意要对“全面取消”模糊化,这必然造成人们理解上的偏差,当人们遭遇仍在收费的“原二级公路”时,自然会有意见。

按照惯例,“全面取消”一项收费,应该是要“欢迎社会积极监督”的;但这一次,我们却看不到这样的客套话。这不禁让人疑惑:取消二级公路收费,难道并不欢迎公众监督?

应该看到,交通拥堵已经不是北京一地的现实问题,为民服务不能因机关错时上下班而“拥堵”,这是实行错时上下班的党政部门应该恪守的先决条件。期待实现缓解交通拥堵和方便百姓办事的“双赢”。

近些年,网络文学迅猛发展和壮大。仅是盛大文学旗下的3个文学网站,每天点击量接近4亿次,平均每天有近千人为其撰稿。令人瞠目结舌的是,一位成功的网络写手,一年收入竟达数百万元!网络文学超强的传播能力,使得传统的纸媒文学不得不“另寻出路”。正视网络文学的高效传播能力,使其健康成长,是我们关注的一大原因。

——编者

综合

关注网络文学
之一

我省宋耀如、宋庆龄研究会代表

首次出席孙宋纪念地联席会

本报海口6月2日讯 (记者魏如松)孙中山、宋庆龄纪念地第21次联席会议日前在北京举行,海南省宋耀如、宋庆龄研究会派代表首次出席联席会议。

海南省宋耀如、宋庆龄研究会副秘书长韩继光作大会发言。他介绍了研究会对宋庆龄思想与海南发展、宋庆龄思想与海南精神风范等相关专题的研究情况。与会人员对不久前在海南召开的宋耀如及其时代国际学术研讨会表示热切关注,大家

认为,开展对宋氏家族始创人宋耀如的研究,将进一步拓宽相关研究领域。

本次会议共有来自中国北京、上海、海南以及新加坡、马来西亚等地80余名代表参加,并就弘扬孙中山宋庆龄伟大精神、纪念地学术研究、社会教育等问题进行了探讨。

孙中山宋庆龄纪念地联席会,是海内外孙中山宋庆龄纪念地相关机构组织起来的工作例会,始创于1989年。

每天点击数亿次 写手年收入过百万

中国网络文学发展迅猛



风行的部分网络文学作品。

网络文学实在太火了

近年来,网络文学迅猛发展和壮大。请看一组数字:

——仅盛大文学旗下的“起点中文网”一家网站,平均每天就有超过1100人为其长篇网络小说写稿。

——每天,这个网站内容更新超过3400万字。加上“晋江原创网”和“红袖添香网”,盛大文学每天吸引点击量接近4亿次。

——有3500万用户成为这3个网站的忠实拥趸,其中付费用户达400万人。

——2008年,“起点中文网”的作家“我吃西红柿”年收入超过200万元!除他之外,这家网站去年年收入过百万的作者多达10人。

——今年4月发布的“第六次全国国民阅读调查”,中国成年人使用在线阅读、手机阅读等各类数字媒介阅读率为24.5%,其中更有约2.8%的人只阅读数字媒介而不读纸质书。此外,颇具影响力的小说阅读网、“潇湘书院”、“逐浪网”等网站也竞相争鸣,几家网站的日访问量相加超过了7000万次。

“每个数字都那么令人眩晕。”中国作协副主席张抗抗颇为感慨,“以往书籍出版之前,要花上数月时间,然而网络文学只要点击一个按键,就几乎能同时供大众阅读。”

还有不少传统作家也被网络文学的热潮所触动。海岩、严歌苓、都梁、周梅森、兰

“VIP书架”,文章读到一定章节,便不再免费,而是按每千字2到3分钱收费。除被网站一次性买断版权的作者外,大部分作者将从与中国网站分成,若完成一定字数的月更新量,作者还能拿到一笔“底薪”。据了解,目前盛大文学旗下三家网站的VIP用户平均每人每月消费50元,相当于“啃”掉好几本长篇“大部头”。靠着“薄利多销”,去年在盛大文学拿到了过万元稿费的作家突破了1400位。

是谁在热衷阅读网络文学?据统计,盛大文学旗下网站的用户有30%来自海外,69%以上是大专以上学历,月收入过3000元的人占55%以上。

侯小强表示,读者是点燃网络文学烈焰的火种。他分析,一方面互联网迅猛发展使得中国网民人数激增,另一方面人们付费阅读优秀原创作品的意愿也在提升,阅读网络文学成为一种生活方式,“在有1000万个替代链接可免费看盗版网络小说的情况下,他们还愿意付费看书,虽然费用不高,但他们是支持中国版权的良心。”

版权,这是侯小强提到最多的一个词。“我们不认为自己是文学网站,我们将努力做中国网络文学版权运营的开拓者和推动者,希望做中国的好莱坞。”尽管有各种争议,盛大文学已与4000位作者签订了全版权协议,负责相关版权运营。

影视界也嗅到了商机,纷纷行动。即将在6月举行的上海电视节、上海国际电影节把目光投向了盛大文学。侯小强告诉记者,届时将举办创投会,他们的剧本会在节上售卖。网络文学的前途,真是不可限量!

(据《人民日报海外版》 潘笑天)

本报讯 据新华报业网报道,近日,著名作家王蒙接受盛大文学聘书,出任盛大文学的文学顾问,并欣然为盛大文学作了题词,寄语网络文学“文以清心,网更动人”。据悉,继王蒙之后,盛大文学还将聘请多位中外作家担任盛大文学的文学顾问,其中还有多位文学顾问为诺贝尔文学奖得主。

有读者质疑盛大文学此举醉翁之意不在酒,只不过是要拉来王蒙这面大旗,意

在将更多的传统作家吸引到盛大文学麾下。对此盛大文学CEO侯小强表示,盛大文学目前没有明确王蒙出任“文学顾问”一职的具体工作,“但绝不会是一个虚职,他会定期给我们提出一些建议,指导我们的工作,还会参加我们的相关活动。”

王蒙出任网络文学顾问

悉,为集中展示王蒙五十年的创作成果,起点中文网还策划推出了“王蒙创作五十年精品展”。精品展囊括了王蒙写作多年来积累下的大批优秀作品,总字数达300万字。

(张楠)



(资料图片)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35